

Новость · 26 мая 2023, 15:45

На историка Тамару Эйдельман составили протокол об отсутствии маркировки «иностранного агента»

В Дорогомиловский районный суд Москвы поступили материалы административного дела об отсутствии в публикациях маркировки «иностранного агента» в отношении историка Тамары Эйдельман. Внимание на [карточку](#) дела обратила «Медиазона».

Наказание по части 4 статьи 19.34 КоАП предполагает штраф от 30 до 50 тысяч рублей. Дата заседания еще не назначена.

Аналогичные протоколы за последнюю неделю составили на писателя [Дмитрия Глуховского](#), социолога [Виктора Вахштайна](#) и либертарианца [Михаила Светова](#), на депутатку Мосгордумы Дарью Беседину [завели](#) сразу три административных дела об отсутствии маркировки «иностранного агента».

Эйдельман, заслуженную преподавательницу России, которая ведет ютуб-канал об истории, [объявили](#) «иностранным агентом» в сентябре 2022 года.